

**Protokół Nr XIV/2015**  
**z Sesji Rady Gminy w Obrazowie**  
**z dnia 12.11.2015 roku**

Sesja Rady Gminy w Obrazowie odbyła się w sali posiedzeń Rady Gminy w Obrazowie. Uczestniczyli radni, sołtysi, Wójt, Sekretarz, Skarbnik, zaproszeni goście. Sesję otworzyła i przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy Teresa Szczudło.

Przewodnicząca Rady Gminy T. Szczudło stwierdziła prawomocność do podejmowania uchwał. Na 15 radnych obecnych było 15 radnych.

Przewodnicząca Rady Gminy T. Szczudło przedstawiła porządek obrad.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie Protokołu z sesji nr XII i XIII - dostępne w biurze rady.

4. Strategia Rozwoju Gminy Obrazów- wizja, cele strategiczne, zadania- - Piotr Korpysz  
Ośrodek Promowania i Wspierania Przedsiębiorczości Rolnej.

5. Informacja Komisji Stałych Rady z pracy między sesjami.

6. Podjęcie uchwał w sprawach:

- udzielenia pomocy finansowej dla powiatu sandomierskiego,
- zmian w budżecie Gminy Obrazów na 2015 rok,
  - obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego,
  - określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
  - określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych,
  - określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,
- „Programu współpracy Gminy Obrazów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2016”,
- zmian w uchwale Nr XVI/108/2011 Rady Gminy w Obrazowie z dnia 28 listopada 2011 roku w sprawie uchwalenia Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Obrazowie,
- uchylenia uchwał Rady Gminy w Obrazowie Nr XI/66/2015 oraz Nr XI/67/2015 z dnia 3 września 2015r.

7. Informacja Wójta Gminy z pracy między sesjami.

8. Interpelacje, zapytania i sprawy różne.

9. Zakończenie obrad.

P. Wójt poprosił o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie określenia odległości dla nowych nasadzeń drzew owocowych, ozdobnych oraz krzewów oraz lokalizacji konstrukcji wsporczych, naciągów, urządzeń, przedmiotów oraz materiałów nie związanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego przy pasach dróg gminnych.

P. Wójt powiedział, że jeśli radni wyrażą zgodę to będzie można zwiększyć odległość do 5m. Rolnicy sadzą drzewka w pasie drogi i nie ma możliwości przejazdu. W przypadku konstrukcji musi być zachowany odstęp od krawędzi drogi, gdyż rolnicy zawracają na drodze gminnej.

Głosowanie za przyjęciem uchwały do porządku obrad 15 za.

#### **Ad.2. Przyjęcie porządku obrad**

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 15 radnych.

#### **Ad.3. Przyjęcie protokołów z sesji XII i XIII**

Radni nie wnieśli uwag do protokołów z sesji Rady Gminy nr XII i nr XIII.

Protokoły z sesji Nr XII i Nr XIII jednogłośnie zostały przyjęte.

#### **Ad.4. Strategia Rozwoju Gminy Obrazów- wizja, cele strategiczne, zadania**

Informacje na temat strategii Gminy Obrazów przedstawił P. Piotr Korpysz. Zaprezentował plan strategii rozwoju gminy. Poinformował, iż w ostatnim czasie zostały przeprowadzone ankiety, w związku z powyższym przedstawił wyniki ankiety i analizy SWOT. Dodał, iż na terenie gminy przeprowadzono łącznie 92 ankiety. Podkreślił, iż wizja opracowana została w oparciu o materiały uzyskane na XI sesji Rady Gminy. Z kolei w oparciu o wizję zostały opracowane cele strategiczne do realizacji na następne lata. P. Korpysz poprosił zebranych o wskazanie zadań do realizacji w gminie na kolejne lata. Ponadto powiedział, że misja gminy koncentruje się na jej istotnych problemach, dostosowując kierunki działań do długoterminowych celów, pełniąc równocześnie funkcje motywacyjne i promocyjne.

#### **Ad.5. Informacja komisji stałych Rady.**

Przewodnicząca Komisji Oświatowej E. Krzezińska poinformowała, iż Komisja w ostatnim miesiącu odbyła jedno posiedzenie. Poinformowała, iż tematem posiedzenia była analiza informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Obrazów w roku szkolnym 2014-2015 oraz realizacja zadań oświatowych w Szkole Podstawowej w Głazowie w roku szkolnym 2014-2015. Powiedziała, że na posiedzeniu Komisji podjęto również temat dofinansowania szczepionek dla noworodków przeciwko pneumokokom.

Sołtys msc. Kleczanów K. Jędral zapytał czy P. Wójt podejmie temat analizy wyników egzaminów klas VI oraz gimnazjum i czy przedstawi wnioski w tej sprawie?

P. Wójt poinformował, że po wynikach egzaminów prowadzone są analizy z Kierownikiem ZEO P. Anetą Piwowarską- Skrok. Podkreślił, iż wyniki egzaminów zostały przedstawione w informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Obrazów w roku szkolnym 2014-2015. Dodał, że można zorganizować sesję rady gminy, która będzie poświęcona oświacie.

Przewodnicząca Rady T. Szczudło poinformowała, że planowana jest pod koniec tego miesiąca sesja, która zostanie poświęcona oświacie. Dodała, że tematem obrad mogą być również wyniki egzaminów.

Przewodniczący Komisji Rolnej K. Malec powiedział, że tematem posiedzenia Komisji Rolnej było zaopiniowanie projektów uchwał na sesję oraz zaopiniowanie pisma w sprawie wydzierżawienia 1m<sup>2</sup> dachu budynku wielofunkcyjnego w Kleczanowie firmie Netcom.

Sołtys msc. Świącica W. Zawadzki zapytał czy podwyżka podatku rolnego o kwotę 5zł dotyczy 1 ha przeliczeniowego?

P. Kapusta poinformowała, że proponuje się obniżenie ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego za jeden kwintal do kwoty 52 zł przyjmowanej jako podstawa obliczenia podatku rolnego na 2016 rok. Powiedziała, że propozycją jest wzrost podatku rolnego o 2 zł, 5 zł na ha przeliczeniowym. Podkreśliła, iż Świętokrzyska Izba Rolniczej wyraziła pozytywną opinię w sprawie projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej M. Cichoń powiedział, że tematem posiedzenia Komisji była kontrola przetargów przeprowadzonych w 2014 i 2015 roku oraz kontrola odbioru inwestycji i ich rozliczenie. Poinformował, iż Komisja zajmowała się analizą sprawozdania z realizacji planów dochodów i wydatków za 2014 rok Kierownika Zespołu Gospodarki Komunalnej. Zdaniem Przewodniczącego brakuje około 60 tys. m<sup>3</sup> wody brakuje.

Zdaniem radnego F. Stasiaka najwięcej inwestycji zostało wykonanych w msc. Chwałki.

Radna E. Marzec zapytała czy radni powinni mieć wgląd do protokołu pokontrolnego? Powiedziała, że P. Wójt informował radnych, iż w urzędzie jest prowadzona kontrola RIO, w związku z powyższym weszła na stronę Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach i znalazła wniosek pokontrolny. Zapytała czy radni mają wgląd do wniosków pokontrolnych i czy powinni być z nimi zapoznani?

P. Sekretarz poinformowała, że dokument jest jawny i każdy ma wgląd w dokumentację.

P. Skarbnik powiedziała, iż po kontroli RIO ma 60 dni na sporządzenie wystąpienia pokontrolnego, w którym zawarte będą wnioski i zalecenia pokontrolne. Podkreśliła, iż jeden

egzemplarz wystąpienia pokontrolnego otrzymuje P. Wójt i jeden rada gminy do wiadomości. Dodała, że w terminie 30 dni gmina musi odnieść się do zaleceń pokontrolnych.

Przewodnicząca Rady T. Szczudło poinformowała, iż zapoznała się z dokumentem i nie widziała uchybień w związku z powyższym uznała, że nie ma potrzeby aby radni zajmowali się analizą protokołu pokontrolnego.

Radna E. Marzec zapytała czy radni powinni być zapoznani z treścią wystąpienia pokontrolnego czy sami powinni szukać go na stronie RIO w Kielcach?

P. Wójt powiedział, że jeśli radni będą chcieli zapoznać się z wystąpieniem pokontrolnym to zostanie udzielona informacja. Dodał, że kontrole są po to żeby naprawić wszelkie błędy.

Radna E. Marzec zapytała ponownie czy każdy radny powinien posiadać taki dokument?

P. Wójt powiedział, że dokument jest jawny i można go przekazać.

P. Sekretarz poinformowała, że kontrola kompleksowa odbywa się co 4 lata. Podkreśliła, iż RIO prowadziło kontrolę za 2014r. i po przeprowadzeniu procedury został sporządzony protokół i zostały przekazane wyjaśnienia. Powiedziała, że rada otrzymuje jeden egzemplarz wystąpienia pokontrolnego i od rady zależy czy można przekazać dokument każdemu radnemu.

P. Wójt zaproponował aby Przewodnicząca Rady wraz z W-ce Przewodniczącymi i Przewodniczącymi Komisji Stałych organizowali wspólne spotkania. Dodał, że wszystkie wystąpienia pokontrolne są przekazywane do rady.

Radna E. Marzec zapytała, że skoro dokument został przekazany do rady gminy to czy radni powinni go otrzymać?

Radca prawny B. Dubik powiedział, że jest to kwestia organizacji pracy.

Zdaniem sołtysa K. Jędrala radna słusznie pyta o wystąpienie pokontrolne. Powiedział, że należy przedstawić mieszkańcom informację czy nie ma żadnych naruszeń prawa. Stwierdził, że jeśli jest zadane pytanie od obywatela to należy na nie udzielić odpowiedzi.

P. Wójt powiedział, że sołtys K. Jędral był Przewodniczącym Rady w związku z tym zapytał czy za jego kadencji były przekazywane wystąpienia pokontrolne radnym?

Sołtys msc. Kleczanów K. Jędral powiedział, że jeśli były wystąpienia pokontrolne to radni pisemnie otrzymali informację.

Przewodnicząca Rady T. Szczudło stwierdziła, iż każdy może wydrukować wystąpienie pokontrolne ze strony internetowej.

Przewodniczący Komisji Budżetowej J. Orawiec poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 8.10.2015r. wniosowała o podwyżkę diet radnych i jest przychylna co do podwyżki dla sołtysów. Zgodnie z wnioskiem Komisji propozycja kwoty podwyżki diety sołtysów

należy do P. Wójta. Ponadto powiedział, że Komisja analizowała pismo Środowiskowego Domu Samopomocy Osobom z Upośledzeniem Umysłowym w Kleczanowie dotyczącego objęciem patronatu i dofinansowaniem Gali Piosenki oraz pismo Ekologicznego Związku Gmin Dorzecza Koprzywianki w sprawie budowy schroniska dla bezdomnych zwierząt w wyraziła pozytywną opinię. Komisja ustaliła, że będzie obradowała w dniu sesji, a w miarę potrzeb w uzgodnieniu z P. Wójtem. Przewodniczący Komisji podkreślił, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał na sesję.

P. Wójt poinformował, że Komisja Rolna również zajmowała się sprawą dotyczącą budowy schroniska dla bezdomnych zwierząt. Zgodnie ze stanowiskiem Komisji koszty budowy schroniska powinny być współmierne i albo wszystkie gminy przystąpią do inwestycji albo gmina Obrazów wycofuje się. Podkreślił, iż główni wnioskodawcy budowy schroniska wycofali się z tej inwestycji w związku z tym Zarząd zaproponował aby włączyć sąsiednie gminy min. Łagów do inwestycji.

#### **Ad.6. Podjęcie uchwał**

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla powiatu sandomierskiego przedstawiła P. Skarbnik.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie jawne imienne.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Obrazów na 2015 rok przedstawiła P. Skarbnik. Powiedziała, że zmiany dokonuje się w wyniku wprowadzenia do budżetu zmian dotacji celowych oraz przeniesienia planów wydatków między działami- przeznaczenia dotacji dla powiatu.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie jawne imienne.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego przedstawiła P. Kapusta.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości przedstawiła P. Kapusta.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych przedstawiła P. Kapusta.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych przedstawiła P. Motyła.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie „Programu współpracy Gminy Obrazów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2016” przedstawiła P. Motyła.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie określenia odległości dla nowych nasadzeń drzew owocowych, ozdobnych oraz krzewów oraz lokalizacji konstrukcji wsporczych, naciągów, urządzeń, przedmiotów oraz materiałów nie związanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego przy pasach dróg gminnych przedstawiła P. Sekretarz.

Radny M. Cichoń powiedział, że wszystkie inwestycje wykonuje się w odległości 3m od krawędzi pasa drogi. Jego zdaniem powinno być 5 m odległości od krawędzi pasa jezdni.

Zdaniem radnego J. Orawca powinien być zapis co najmniej 5 m/b od skraju jezdni.

Radny F. Stasiak poprosił o przeanalizowanie uchwały i przegłosowanie na kolejnej sesji.

Zdaniem radnego A. Rylskiego należy opracować odpowiednie rozwiązanie w tej sprawie. Radny stwierdził, że 5m od krawędzi jezdni to za duża odległość.

Radny A. Smardz powiedział, że policja zwraca uwagę żeby nie wyjeżdżać na asfalt.

Sołtys msc. Świącica W. Zawidzki powiedział, że była podjęta uchwała- 3m od krawędzi jezdni, zapytał czy P. Wójt odkupi 3m działki od rolników?

Sołtys msc. Sucharzew E. Grabowska powiedziała, że musi być odstęp od krawędzi jezdni na nawracanie podczas wykonywania prac.

P. Wójt podkreślił, iż uchwała dotyczy nowych nasadzeń i jeśli zostanie podjęta to będzie egzekwowane zachowanie odpowiedniej odległości od krawędzi jezdni.

Sołtys W. Zawidzki powiedział, że drzewka rosną w pasie gminy. Zapytał czy zostaną wyciągnięte konsekwencje w stosunku do osób, które mają już drzewka owocowe w pasie drogi gminy.

Zdaniem radnego J. Orawca należy podjąć uchwałę dotyczącą zachowania 5m odległości od krawędzi jezdni żeby rolnicy przy zawracaniu nie wyjeżdżali na drogę.

P. Wójt powiedział, że należy wprowadzić zapis dotyczący odległości nasadzeń w odległości 3m i nawrotów w odległości 5m.

Zdaniem sołtysa W. Zawidzkiego zgodnie z ustawą drzewka owocowe powinny być wsadzone w odległości 3m od pobocza drogi.

P. Wójt podkreślił, iż należy dopisać, że kotwy i naciąg nie mogą znajdować się w odległości mniejszej niż 3m.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 11 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosu, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie zmian w uchwale Nr XVI/108/2011 Rady Gminy w Obrazowie z dnia 28 listopada 2011 roku w sprawie uchwalenia Statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Obrazowie przedstawiła P. Sędrowicz.

Sołtys msc. Kleczanów K. Jędral zapytał czy zmiana dotyczy tylko budynków remizy w Głazowie i Dębianach czy wszystkich remiz?

P. Wójt powiedział, że zostanie opracowany nowy statut GBP na chwilę obecną należy dokonać zmian aby gmina mogła odzyskać VAT.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwał Rady Gminy w Obrazowie Nr XI/66/2015 oraz Nr XI/67/2015 z dnia 3 września 2015r przedstawiła P. Sekretarz.

P. Wójt poinformował, że należy uchylić uchwały ponieważ gmina chce odzyskać VAT.

Radny J. Orawiec zapytał jaką kwotę otrzyma reprezentant gminy w zamian za odzyskanie VAT-u?

P. Wójt powiedział, że firma brała 20% z odzyskanego VAT-u, a przedstawiciel weźmie 17-18% od środków które wpłyną na konto urzędu.

Głosowało 14 radnych, za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu.

Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę.

#### **Ad 7 Informacja Wójta z pracy między sesjami**

P. Wójt poinformował, że brał udział w: dniu edukacji Narodowej, inauguracji roku akademickiego w Kielcach, spotkaniu LGD oraz spotkaniu odnośnie środków unijnych w msc. Węgrce. Ponadto uczestniczył w: Jubileuszu Klubu Amazonek w Sandomierzu, Święcie Niepodległości, posiedzeniach Komisji Stałych Rady Gminy, spotkaniu z dyrektorami szkół i spotkaniach z kierownikami referatów i jednostek.

Inwestycje realizowania funduszu sołeckiego- załącznik

Inwestycja zrealizowana – załącznik

#### **Ad 8 Interpelacje, zapytania i sprawy różne**

Sołtys msc. Kleczanów K. Jędrał zapytał czy P. Wójt prowadził rozmowy z posłem M. Kwitkiem w sprawie reorganizacji oświaty?

P. Wójt powiedział, że postara się przeprowadzić rozmowę i o wnioskach poinformuje na sesji.

Radny F. Stasiak stwierdził, że hala sportowa będzie służyła społeczeństwu dlatego należy zgłaszać wszelkie sugestie co do jej budowy.

P. Wójt poinformował, iż należy zabezpieczyć w budżecie środki na docieplenie sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej w Kleczanowie.

Sołtys msc. Święcica W. Zawidzki zapytał czy firma, która ma usunąć zakrzaczenia wykona pracę w tym roku? Ponadto zapytał czy w budżecie będą środki na budowę kanalizacji w gminie?



P. Wójt poinformował, że zakrzaczenia będą sukcesywnie usuwane. Na chwilę obecną firma ma dużo zleceń ale wykona prace zgodnie z umową za 500zł. Powiedział, że koszty kanalizacji są zbyt duże i bez dofinansowania nie da się tego wykonać.

Radna A. Staniszevska powiedziała, że został zmieniony czas, a oświetlenie uliczne nie działa. Dodała, że popsute są lampy i żarówki i pomimo zgłoszeń mieszkańców nic w tej sprawie nie zostało zrobione.

Radny F. Stasiak stwierdził, że należy wymienić te żarówki, które nie świecą.

P. Wójt powiedział, że na wymianę żarówek należy mieć zgodę. Stwierdził, iż należy zaprosić przedstawicieli Rejonu Energetycznego Staszów na sesję by wyjaśnili sprawę.

Kierownik ZGK P. Guz poinformował, że był w zakładzie energetycznym i dostał informację od P. Chmielowca, że zgłoszenia do zakładu nie docierają. Dodał, że wystosował pismo do rejonu energetycznego i czeka na odpowiedź.

Radna E. Marzec zapytała czy Prezes Stowarzyszenia Nasz Region P. Gajda jest zatrudniona w Zespole Gospodarki komunalnej w wyniku naboru, który był wycofany na stronie BIP?

Kierownik ZGK P. Guz powiedział, że P. Gajda jest zatrudniona na umowę- zlecenie. Podkreślił, iż nabór został wycofany ze względu na redukcję etatów. Powiedział, że pracownik zatrudniony na etacie księgowego nie sprawdził się. Dodał, iż bez naboru na umowę- zlecenie może zatrudnić pracownika na danym stanowisku.

Radna E. Marzec poinformowała, że w Stowarzyszeniu zmieniła się księgowa po raz czwarty.

Powiedziała, że P. Gajda zrezygnowała z funkcji księgowej i na jej miejsce została zatrudniona młoda osoba bez doświadczenia. Podkreśliła, iż prosiła o wykaz zestawień wydatków Stowarzyszenia Nasz Region na Szkołę Podstawową w Głazowie i do chwili obecnej nie uzyskała informacji.

P. Wójt powiedział, że na stanowisku księgowej w Stowarzyszeniu zatrudniona jest P. Bąk podczas jej nieobecności są zastępstwa.

Radna E. Marzec powiedziała, że Prezes Stowarzyszenia była księgową i zrezygnowała z funkcji, a obecnie księgową jest siostra członka Stowarzyszenia P. Leśniak.

Radny J. Orawiec zapytał z kim jest podpisana umowa na konserwację oświetlenia ulicznego?

P. Wójt odpowiedział, iż umowa jest podpisana z Zakładem Energetycznym w Staszowie.

Zdaniem radnego J. Orawca nie należy mieć pretensji do P. Chmielowca, tylko do Zakładu Energetycznego w Staszowie.

P. Wójt poinformował, że PGE zobowiązuje się do utrzymania oświetlenia i naprawy urządzeń oświetleniowych.

Radny F. Stasiak zapytał czy zostanie wykonane oznakowanie wjazdu do remizy OSP w Obrazowie ponadto poprosił o zamontowanie kamer wokół budynku remizy OSP w Obrazowie.

P. Wójt powiedział, że jeśli będą środki to zostanie wykonane oznakowanie wjazdu. Podkreślił, iż wykonanie kamer wokół budynku będzie dofinansowanie z PZU .

Sołtys msc. Obrazów A. Wójcik poinformowała o wynikach wyborów do Młodzieżowej Rady Gminy w Obrazowie. Zaprosiła radnych na I sesję MRG w dniu 27.11.2015r. o godz. 15.00 w Sali posiedzeń rady.

Przewodnicząca Rady Gminy T. Szczudło podziękowała za miniony rok pracy z radnymi, sołtysami i samorządem gminy. Ponadto poprosiła sołtysów o wybór spośród siebie przedstawiciela sołtysów.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy T. Szczudło zamknęła XIV sesję Rady Gminy.

Prot.



Przewodniczyła

